

ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

Egész évre Fél évre Negyed évre	Előfizetési ára: 8 kor. 4 2	Felolvasó, lapfelújító és kiadó: ANDOR PÁL.	Szerkesztőség és kúriaohivatal: Fő-utca 2. Hirdetéseink díjszabás szerint. Kéziratok nem adnak vissza
---------------------------------------	--------------------------------------	---	--

Böjti prédikáció.

Böjti prédikáció — a farsang elején? Kérdi bizonyára a nyájias olvasó.

És mégis azt hisszük, hogy különösen most, a gondatlan vigadószakok időszakában szorgalra leginkább a közönség a böjti prédikációra, melyet elmondató vagyok.

Nagyon sokan vannak még nálunk azok az emberek, a kik szívből tudnak örülni mostanság a fölött, hogy az ideai farsang hosszú. Mindenféle anyagi vigadózásra van kitévés, hogy helyén legyen annak a lába, torka meg az erszénye, aki végig akarja mulatni a farsangot.

Különös és jellemző vonása ez a mi népünknek: ha készönt a farsang, megszálja az el nem nyomható tudat, hogy most mulatni kell kell — ameddig bírjuk.

Másfelőlben takarékos, dolgos, józan észjárású, de a farsang, mintha búbjaja volna, valósággal megbabonázza és bizony elegen vannak, akik ha módjukban állna, elmerülnek a mulatságok tengerében.

Nemcsak a meglevő fiataloságot szállja meg a farsang mámore, de a szülőköt is öregeket is, a kiket másfelőlben a „higaditjelzővel” szoktunk megzavarni.

Es nem vehetjük a kivételek közé azokat a boldogtalan családapaikat sem, akik most-

tanában habergő indulatoktól győtvőre futkosnak mindenféle, hogy a balózára és estelyekre szükséges pénz minden áron előteremtsek.

A vidám farsang alakjai ezek az elkényeszedt családapaik, akik nem tudtak ellenállni a mama zsűrtörődésének és az eladó leány, gyakran leányok, sóhajtatásainak.

A kis iparos, a kereskedő, akit végre-hajtanak az adóhátralék miatt, a szerény fizetésű hivatalnok, aki megérez mindenféle túlküldést és mindazok, kik merénylő követnek el anyagi helyzetük ellen, midőn életre tesznek az ugynevezett társadalmi követelményeknek, mint aludtazart szant bárányok kísérik családjuk mulatságról mulatságra.

Elmulik a farsang, elmulik legtöbbször úgy, hogy a család búszkegének a szép eladó lányunk nem huzta az ujjára a karikagyűrűt a szerelmes vőlegény. Elmul az idő, de talán nem is volt sohasem, hogy a házassalodó férfiak a bálterem sikamos partkéljére mentek asszonyt keresni.

Egész más csizója van most Hymennek: a tellekönyv, a protekció és egyéb praktikus szerzői Amornak. De magának a szerelmennek sem élteő levegője a bálterem izzó atmoszférija. Hamar jön ott a mámor és gyorsan száll el.

Hamvász szerda nemcsak a lelki magába szállás napja, de a családés, a keresésű, a rideg anyagi gondok napja is. S eljön a kúporágas és nélkülözés ideje és a helyzet sanyaruságát semmivél nem enyhíti az, hogy „jól mulattunk a farsangban”. Sőt a kirívó ellentét csak növeli a jelen kiesség voltát.

A föld népe is csak úgy fogja fel a farsangot, mint az urak, de itt legalább szerényebbek az igények és olesőbbak a mulatságok.

Igaz, a farsang arra való, hogy a küz-ködés és munka között eltelt esztendőért vigásgálgal és józérással kárpotlók magunkat. De a ki úgy kárpotlók magát, hogy bajait csak tetézi, az maga ellen is, a családja ellen is vétkezik. És mert olyan általános ez a baj, azért van szükség böjti prédikációra a farsang elején. Szívleljék meg az apák és mamák, a farsang nem azért farsang, hogy keserűséggel gondolkodj, és kellemselenségek emlékeztessenek vissza reá. Pokolba a társadalmi követelményekkel, azok még nem sok leányt jutattak fejbőté alá.

Legyen vig és kedélyes a farsang és mulatgassunk annyit, a mennyi jól esik. De az általános vidámság e hetei alatt ne tévesz-szük el ebben a realis szempondot. E nélkül minden az élelmes világban boldogulni nem lehet.

TÁRCZA.

Noiraud.

— Az „Alsó Lendvai Híradó” eredeti tárcsája. —
Ira: LUDOVIG HALÉVY.
(Vége.)

Engedve a főhivásnak, követtem az ebet. Elindultunk Noiraud eöi, en meg utána. Így mentünk a falun. A gyermekek, a kik az utczán futkostak, rásmeretek kalauzomra.

— Ine, Noiraud: jó reggelt Noiraud!
— Játsszani akartak az eböl: de ez megengedő fordította el a fejet, mint olyan eb, a ki nem ér rá játszani, a ki most köteleességét teljesíti, hogy harminez filéret megkereshessen.

A gyermekek egyike elkialította magát:
— Hagyjatok békét neki! Ó most ezt az urat vezeti a Chaudronra . . . Jó reggelt uram!
— Jó reggelt, uram!

Mosolygottam, de kellenőtül. Éreztem, hogy zavarban vagyok a kissé szegyezköztöm. Vegre is ez az állat urakodott most fölöttem.

— Az én uram volt. Tudta hova megy, de en nem tudtam. Alig vártam, hogy a falut a hatám mögött hagyhasan s egyedül maradhassak az eböl. Noiraud hivatása volt, velem a természet szépségét megmagluttatni.

A természet szépségét kezlelben a szörnyű poros ut a rekkenő melgelen képezte. A kúta

meglehetően gyorsan ígertett előttem s én elfáradtam Megkiserlettem lassabban menni.

— Noiraud, íam Noiraud, ne oly gyorsan!
De Noiraud rám sem hederített, mintha csak süket füleknél beszéltem volna, folytatta szapora, apró árgéssel s igazi hamra lalóztat gerjölmi, mikor a mező szőlen, egy fa alá, plenesen vespél, fe akartam ülni, az árnyékba. Elkézdett dühösen ugatni s mérges pillantást követelt felem.

Nyilván a szabályok ellen vettem: ott nem szoktak megállni. Noiraud oly clesen eszalott, hogy fölkeltem, folytattam az utat. Az eb rögtön nyugodtabb lett s vidáman ígertett tovább előttem. Megérleltöm, megelégedett nyugodtsággammal.

Néhány percz múlva kelmes évszénre jöttünk, melyet virágok szegélyeztek a fák árnyalatak Hús és fűszerleg árúdt szerzte, Patak morogtat is lehetett hallani.

Noiraud egyszerűen tovább suhalt a fak alatt s elinté a kis ösvényen . . . Lábegyre követtem. Alig szaz lépésnyire haladva, ismét láttam Noiraud-t. Főlemét fészeg ragyogó szemmel vározkostt már, a zold mulatók által alkotott teremhöz, melyet egy pincziz zuhogtat zeneje töltött be. Regg lapod volt itt s Noiraud türelmedulán pillantogtat hól rám, hól erre a padra. A Noiraud nyelvet erteni kezdtem.

— Ine, — szól — ez a hely való a megzelenés-re. Itt jó hűvös van. . . Itt leland voltál, mikor a verofényben megzhenünkartál. Nos, új le, phent, megengedem.

Megálltam és leültem. Szóvarra gyűjtöttem. Csaknem megkínaltam Noiraud-t is . . . Talán ő is szokott dolmányozni . . . De aztán azt gondoltam, hogy többre bocsil egy-egy darab ezüret. Rőptelen igen ügyesen kapta meg azt, eszedőden len-

goptatta fehér fogival s leheveredve, a lábaim előtt szundikált. Úgy latszott, ezen a helyen egy kis siesztát szokott tartani.

Nem ígertt alud tovább iz percznél. En tökeletesen nyugodt voltam; Noiraud teljes bizalmat gerjesztett bennem magára iránt. Elhatároztam, hogy vakon engedelmessékedem neki.

Főlkelt, egyet nyúlókodott, nyájias pillantást vetett föl rám mely azt jelentette: „Juditunk barátom . . . előre!”

S mint jó barátok ballagtunk tovább a fak alatt, szép esőndösen. Noiraud élvezte a taj kellemé- nek varázst és esőndjét. Elebb ahoésgött portol me nélküli ígereztek az országúton és sietveszaporazata lepotit, hogy mennél hamarabb célt érhessem. Most pedig fölrészítve Noiraud, egész slyoztetel sétált a Vandi canton egyik legzsebb ösvényén.

Balfőlőt ut azagott el, Noiraud habozott egy pillanatra. Gondolkodott. Aztán tovább folytatta újjat egyenesen, de nem minden töprenség nélkül Úgy tetszett, mintha bizonytalanságban lett volna az ut helyes volta fölő. Egyszerre megáll . . . Gszlodnia kellett . . . Mert hirtelen megfordult s visszaterve, a lábaim esői ösvényre terőttk át, melyen minégy szaz lépésnyire haladva, ezirkozó alku helyre jutottunk. Noiraud orrat fölfőle tartva intett nekem, tekintemse ama tekintélyes magasságu szent falakat, melyek a czirkuszot kepezik.

Mikor Noiraud látta, hogy eléggé kigyőnyörkődöttem magzartan, egyet fordult s folytattuk utánkat a keskeny ösvényen, a lombok alatt.

Noiraud efelejtötte a szalka-czirkuszot megmulatni s most eme eseményt hűbaját tette jóva.

Az ut egyszerű emelkedni kezdett hepehu-

DISZLEVÉLPAPIROK kártyapapírok, esinos festett-, fa- és papír-casettában. Emlékkönyvek, Jegyzet- és egyéb könyvecskék, Kottás- és képes levelezőlapok (vidéki megrendelésnél 15 drb portómentesen küldeték) **dús választékban kaphatók**

Balkányi Ernő papirkereskedésében, Alsó-Lendván.

Előfizetési felhívás!

Lapunk január 1-vel az V. évfolyam I. negyedebe lépett. Tisztelettel kérjük mindenek el. előfizetők, kiknek előfizetésük lejárt, szíveskedjenek előfizetésüket mielőbb megújítani, nehogy a lap szétkúszásban fonákodás történjen. A lap hátralékosait pedig kérjük a hátralékok bekuldesére, mert a lap fontartása tetemes költséggel jár és nekünk is elegend kell tennünk a nyomdával szemben vállalt kötelezettségeinknek. Lapunkat a n. e. közönség szíves part fogásába ajánlja vagyonk tisztelettel

Az „Alsó-Lendvai Híradó“

szekeresztetés és kiadóhivatala.

HIREK.

— **Strid környéke a jégfelhők ellen.** F. hó 18-án Stridon a szőlőbirtokosok nagy érdeklődése mellett értekeztél tartottat, a melyen elhatározták, hogy a már megvő 5 telepen felül még nyolc telepet rendeznek be a viharfelhők elleni lövöldözés céljából. Ezen 13 telep Felső-Muráki I. II., III., és IV. hegykerületében fog miködni: az V. hegykerületben a múlt évben szintén felállítottak 6 telepet, 7 hangtölcsérrel. — A legújabbban felállított 8 telep köztől egy a földaló aranyban fogják kivételt, úgy hogy a közönség meg sem érzi. A folyó év nyaratra már 19 telep van biztosítva. Biztos értesülésként szerint Ziegler Kálmán kir. közjegyző veszi kezébe az ügyet, az 6 letelepére is népszerűsége garanciát képeznek arra nézve, hogy Murákok hegyvidéke megnyúvással nézhet a legközelebbi nyár elé, mert a minden oldalról felt. kedvező tudósítások azoknak reménykedést, kik a szervezett lövöldözés hatásában biztak, igazolni látszanak. — Murákok követendő példát mutal, előre A. Lendvaiak!

— **Hymen.** Papp Erzsébet Nagyvári arvaszki jegyző e hó 10-ikén vezette otlarhoz Nagy Irma kisasszonyt. Nagy Sándor kir. ügybíró vezrehajto leányát. — Dr. Grünbaum Náthán nagy-udalt ügyvéd e hó 15-én d. e. 10 órákor esküdött meg

Büchler Klimentina Kiss-szonnyval, Büchler Jakab z-ezgerségi kereskedő leányával.

— **Meghívó.** Az alsó-lendvai önk. biz. ö. gyűlését máj 19-ikéig felkaruk h 3-án a „Koronai“, szülő nagytermében tartandó zárkórak táncmulatságra, Boléji dijak: szemelvény 1 koronai családjegyző koroná 40 fillér. Kezdele este 8 órákor. — **Halálhöz.** Tóth László belatinéi példános f. hó 14-én halt el 50 éves korában.

— **Választók száma a vármegyében.** A központi választmány által összehívott megválasztók szerint Zalavármegyében összesen 3214 képviselő választva van. E ezüblél a zalaezgerségi választó körzetek 4922, a tapolezárna 3444, a kasszélybéli 3283, a zalaezgeróthra 3129, a magyabán-síri 4265, az alsóendavára 2794, a bolcsára 2928, a letenceire 2548, a csakortanyára 3234 választó-ösök.

— **Zsaszár.** Dr. Vízdeny József újsáki földbíróként, megyei törvényhatóság biztosság tag s a megyei közigazgatási bizottságnak evék során kérésztell volt buzgó és tevékeny tagja, f. hó 19-én, délután 6 órára, hirtelen elhunyt. A halál oka, betegségére utal, ferde korallal, 40 éves korában elhunyt. Az elhunytban Geertán Károly vármegyeyek ailsámpa, unokadésost gyászolja.

— **Halálhöz.** Filápnai Lajos nyugalmazott adóellenor e hó 12-én 62 éves korában Z-ezgerszegen elhalt. Temetése 14-én d. u. 4 órákor volt.

— **Halálhöz.** Németh János újsáki királyi táblai tanácslelkötök a Lipót-örök levegőt és Zalavármegyét volt első alispánja, aki 81 éves korában vezegyrögésben meghalt, január 15-én temették el nagy részben mellett Bpestben a keresztis temető halottakházában. Fian, Németh László királyi leányai: Mária és Erzsébet, az utóbbiak férje, dr. Kámmner László orvos, képviselő és az Országos Keptakománnybiztos, valamint egyetlen unokája is kiterjedt rokonság gyászolja.

— **Halálhöz.** A magyaros gyászt ül egy nagy feltételely magyarr kat, pap halálán, Szabó Gy. veszpéri apátkanonok, megyék szülője, a nagy időt véte megkezesíté megköszönő, a szegények ügyét megval. Szabó György szülő helyén Buda-örsz. 1829, december 19-án. A szaladéksághoz mint névrendek papot találta, de őt ismét a kátholikus teológiai halgatóit, felkészele a homvádtalca vezette. A szaladéksághoz leveletése után folytatta a teológiai s 1854, aug. 17-én papja szentelték. Nehány év kaplankodás után a veszpérii paragonévó vicere. tártára német 1861-ben Buda-örsz. 1829, december 19-án. A szaladéksághoz plébániára írtatta be. Itt töltötte Szabó György elele javát, részvevő Somogy megye közgyűlésben. 1878-ban a karádi környeli esperesvő, 1885-ben szentesi asszesztorra, ugyanev évben még veszpérii kanonokká nevezték ki, egyúttal Veszpéri város plébános is lett, mely alkalban is újabb levelekkel gyaragít

haborkozórajalt. O Felsége 1896-ban Szt.-Istvánról névezett ezimzetes földvári apátja nevezte ki. — Az ez főjap hosszabb szünetes után január 12-én hajnalban hunyt el.

— **Egy „kasszino jötkönyésára.** „A belatinéi kasszino“, folyó hó 7-én, tartott első rendezés közzel. Kárhoz Károly önk. az öles megválasztás után vizual a az önk. biz. ö. gyűlési el. felb. összejövél megérkezése a kasszino két elhalt tagjáról: Kozeth Matyas és Krechlechner Gyozozori; a kasszino érdekében kitéveltek munkásságukért a közgyűlés jegyzőkönyvében örökít meg emleketiket. — Ezek után 1896-ban a kasszino által letelestet és evékinnt megválasztott 20 koronai millenniumi díj osztálat. A kasszino jötkönyésére a kasszino által megválasztott nyolcabb legjobb érdemvel elert 5 tanuloja között. Pénztárcának helyeslelet tudomással volt jelentése után az önk. maga és tisztársai nevelés tisztsegökör lemondott, akik azonban egyhangylag visszaválasztották. Az elhalt Krechlechner Gyozoz haznaggy és könyvtáros helyébe Turhy Jozsef, jegyzőül Vlasics Jozsef és egyik választmányi tagként Fekete Geza ilázták meg. — Indítványok során Benkovich János dokokzinai tanult letelestet és átértett beszede kísereletben a „Fereuz Jozsef Tanító Házaz“ és Szombathelyen letelestítend tanító Házaz hitva fel a tagok figyelmét. Ismertetve ezau humánus intézmény elterjedtségét és azon nemesezt, melyet az itáliai krók a fel-déli tanulozok köztben a kasszino által megválasztott tanulozok között szemek eleztek. Ugymond Benkovich a tanító közét: „Meghözta a tanító örömet a „Tanító Házaz“ maguk a tanító felkészele, alkotkészele, a tarsadalom figyelemre méltó rokonszeve és tanúnyitlen ele elő felkes vezérünk jóakarata, ki mint jó pástör: eleted adta juhaitat. Meg várt magunkat a kasszino által megválasztott tanulozok, mely jó Peterf Sándorunk nemesezt szenevek, faradozókunk, lelkesito szavainak tan örökke fenálló gyűléseben. Nem kataragjait azonban közöndősüme és anyagilag szorony tehetőségünk, mely az intézmény megszabott céljával nem áll egyenes arányban a tarsadalom jó szivehez fordultak ezért, hogy eue nemesezt tanulozok a fel-déli adandó felkészelet megvalósítsanak! legyenek.“

— A vizsgálattal által ismertet mag felkészelet idezett öle a tagok közét, kik megerte a tanító felkészelet: helyeslelkesük és rokonszevelelkesük adtak kifejezést. — Dr. Messer Samu jarasi körörmegleghan indítványára a kasszino egyhangylag tilt koronát ajánlt meg a „Fereuz Jozsef Tanító Házaz“ megalapítására. Megválasztottak: Kárhoz Ervös Jozsef összes müveit 40 forint, mely tudvalevő a „Fereuz Jozsef Tanító Házaz“ jövedelmébe. Ezenfelül minden egyes tag következő ötöszeletet írtak alá és adtak at Benkovich János tanító jaraskori elnöknek: Kárhoz Károly 4 kor., Vlasics Nándor 4 kor., dr. Messer Samu 2 kor., Felkészelet: Kárhoz Ervös 4 kor., Kárhoz Szepey Sándor 4 kor., Lamm László 3 kor., Nagy Sándor 4 kor., Vadovits Rezső 2 kor., Kühar János 2 kor., Balz Aladar 2 kor., Szöcs Lajos 1 kor., Turhy Jozsef 1 kor., dr. Löbl Ede 2 kor., Kleofádt Nándor 2 kor., Vlasics Jozsef 1 kor., Weiss Jozsef 1 kor., Weiss Blasa 1 kor., Getzki Jozsef 1 kor., Márkus Lajos 4 kor., Benkovich János 4 kor., Terente János 4 kor., Gázelek Károly 4 kor., Monda Fereuz 4 kor., Geoprhly Károly 4 kor., Fekete Geza 4 koronát. Adruázei tanító: Benesics Károly 4 kor., Hadasz Ilona 4 kor., Horvath Marton nyug. 2 teleponát. A polgárok körebl: Krovács Antal 2 kor., Gaál Kálmán 2 kor., Pomise Zsigmond 2 kor., Fridrich Fereuz 1 kor., Horvath István 2 kor., Szabó János 1 kor., Monda Fereuz 60 fillér, Szobfal János 1 kor., Horvath István 1 kor., Vindis Marton 1 kor., Domján Ivan 1 kor., Klemeusz Iván 1 kor., Kühar Antal 1 koronát. Hozzájárult meg: Monda Fereuz rediesi kántortanító 2 korona és meg „Valaki“ 80 koronával. Össze-en befolyt tehát a „Fereuz Jozsef Tanító Házaz“ megalapítására a kasszino által megválasztott javára: egyezangylagválasztott korona és 80 fillér. Eue vidékünk tarsadalma és első sorban is Belatinéi intelligenzijazija tanujelét adta most is a nemesezt zelu így irant táplált alkotkészelegének, melyvel a tanító kasszino iparkodik ehytleni, mérlegeloen azon kulturális cézeli, mely az iskolában és kint a tarsadalomban kultúrális életet teremt. A belatinéi kasszino megújta a nemesezt kedétre az impulzust, mely biztatás-érett szolgálja a tanítóknak a reménykedése és huzdatással hivatásuk hü betöltése. Méltó példájuk volt az tarsadalomunknak a tanító huznános és kulturális tevékenység megterelése.

— **Mindközé.** Mindközé pedig az kívánók körök intelligenzijazija tanujelét megválasztott és örömi-ek felüknek általunk nyugott valóság, hazafias nevelésükben és értekesítési kiképezésükben.

Fekete G.

pás s nagyon kemény lett. Csak lassan haladhattam előre, nagy óvatossággal.

— **Noiraud könnyes szökésesét sziklárol sziklára** de nem hagyott el. „Meg mevárt, meg elertem s egyezere valaki elváltam, mint a kettő Noiraud.“

— **Bátorság** — szóló batározás. „Mindjárt adó erünk s látni fogod a Chaudron.“

— **Csakugyan eljutottunk a Chaudronhoz.** Szerey kis patak, szorony magasságot zuhan alá a nagy, nemleg homorodott sziklára. Vízszalhatatlan lettem volna a faroldósághoz megvártás miatt, csak azért, hogy ezt a kettő Noiraud megvártás nélkül bessen, ha a derek Noiraud nem lett volna az utárság. Ez a maga nevelés, sokkal érdekesebb és figyelemreemelőbb volt a Chaudron-nál.

— **A pataknak mind a két oldalán, kicseiny szváci kutyhökkel, két tejszörök volt berendezve, melyeklen két szváci leányka szögelt ki: az egyik szögelt a másik barna; a kettő Noiraud nem öltözöttek, kiváncsian leste megkerkesemest hazaszkán kiszközölör.**

— **Nekem úgy tetszett, mint a kis szökének igen szép szeme van s én három-négy lépést közöseltem felé, mikor Noiraud dühösen ugatva, elzarta utamát. Talán inkább a barnát pártolja, — gondoltam. Irányt változtattam. Csakugyan nem szalaktam. Noiraud egyezsere, mint rázúszásere ele-ösöndült, mikor látta, hogy fiatal partfogójának az osztala melé telepedem le. Egy ezseze két kertem. Noiraudnak a barátjára bepez bipczin szökésébajába s Noiraud utána sulam. A felg nyugt alakok at követtem szemmel az én elesésémet. „A nyomorult! megözörlt engem O kettő az első csoda tejet, — elárta.“**

— **Artán.** Noiraudnak meg letepegtek felém — lettek a hajszárak, mikor hoztam visszaterere, nézte hogy szörpörök a tejet. Adtam neki egy darab

csukrot, tele tödével élveztek az üdítő, könnyű helyi levegőt, s a három-négyzást meternyi magassággal kellemes fel óráit töltöttük el.

— **Miél a terebélyesebb és izgatottabb nemé jellel ártak szörök felé, mint a könnyű olasz, mindenek mind a szemébl: indultunk kellet. . . Fízetek fölkelek s míg en a jobbra eső ut fele irányom lépemeit, melyen a hegyre feljöttünk, latom az én Noiraud-mat, hogy balra tért le, egy másik ösvény felé.**

— **Körmölyan, szörökem nem félt. Miel előhaladtam a szörök felé, én is meztelen megismerkedtem a Noiraud néma ökösszavával!**

— **Miño véleményem vagy félelem? — kérdi toledom Noiraud. — Azt hiszed két izben vezetlek ugyanogy ösvényen? . . Koránulsen . . . Most mas után terünk vissza.**

— **S hallgatok felele azon a másik ösvényen, mely a szörök felé vezet, mint az első Noiraud, vidáman szökés-dölele előre, vissza-visszaterelt hozám, a dindázeret és öröm jövelre.**

— **Atmenünk a fahuz: a pályaudvaron Noiraud három-négy elpajtsával talalkozott, melyek nyájas közedetlek fele s mint látszott, örültek, hogy kisse evesegyhettek és jásztátnak ama polgárok. El alant a fahuz utját, az Noiraud mormogva utalatsította vissza ragaszkodó barátaihoz.**

— **Hat nem látjátok mivel foglalkozom? . . . Ezt az urat kell a pályához vezetnem.**

— **Csak a vároteremben volt hallandó megválni tölem, miután kedélyesen megpogotajta két utolsó darab szörök s íme a következő szavakat olvastam ki a Noiraud szájából:**

— **Huzt percesek elöbb erköztünk meg és így miattam nem késel le a vonatra! Most pedig, szerencsés utal! szerencsés utal!**

— Az alsó-lendvai m. kir. posta- és távirdehivatal statisztikai adatai az 1899. évről. Törzserizs bevételek 10015 ft 49 kr, míből 1073 ft 36 kr távirde bevétele. Átlagos bevétele 349157 ft 59 kr. Az 1899. évből készült levél- és közzététel-mennyiség darabszáma 101340. Távirat feladatok 2929, érkezett 2820. Törzserizs kiadások 4315 ft 02 kr, Átlagos kiadás 20837 ft 93 kr. Postai meghíráz érkezett 172 db 5567 ft 70 kr értékek, kivitatott 81 db 2118 ft 99 kr értékek. Ajánlott díjköteles levelezés feladatok 301; csomag érkezett 422, feladatok 124. Pénzes levél érkezett 29, feladatok 30. Tűréselevél érkezett 113. Távirati érkezett 5761 db 296312 ft-ral; feladatok 13031 db 270720 ft-ral. Távirat feladatok 2826 db, érkezett 2820. Távközléscenzúra bevételek 4239 ft, visszatulaj 2941 ft. Chepie befizetés 344918 ft, visszatulaj 17896 ft. Jövendő bevételek 10015 ft 49 kr, e közt távirdebevételek 1073 ft 36 kr. A postahivatal küközésható kerületére 13 község és 2 major tartozik.

— Zalaegerszeg közigazgatási bizottságának üléseiből vidékünk érdekei hírek. Zalaegerszegi közigazgatási bizottságok holnap tartanak ülést dr. Jankovics László fő főispán elnöke alatt.

Cseresznye- és Buzsáczke kőszégek felhívata, hogy a község hozzájárulást feltüntetve kerényköltségek a gyermek védelmére szervezése érdekében vegyék igénybe az államséget.

Belatince község az 1900. év tavaszán megnyitandó állandó gyermekmenedékházak a helyi-észt megajánlata a államséget fog igénybe venni.

A Melincze szervezendő állami iskola járulványaira vonatkozó feltevélek a tétvényhatóság jóváhagyta, de a kivétel a felvételt magasabb kamatok ügye hátráltatta.

— Az alsó-lendvai kir. járásbírósg ügyforgalmi és tevékenység kiutalása az 1899. évről. Beérkezett 4167 polgári 3004 telekönyvi, 1117 büntető ügy, míhez vége az 1898. évi határokló, összesen beérkezett 12253 ügy; ebből elöljáró nyert 10901 ügy, határoklóknak maradt 1652 ügy. Pár érkezett 1878, taválról maradt 1130, ebből befizetett 1701, — folyamlatban maradt a szünetlökkel együtt 807 per. Egyezségi ügy érkezett; fizetési meghagyás 512, visszatulajtott 13. Örökösödési ügy volt 1092, melyből befizetést nyert 637; örökösödési és hátrányos bizonyítvány érkezett 8; elmezett 15. Ányakönyvi ügy érkezett 88, elmezett 74. Végrehajtási ügy volt az 1898. évi határoklókkal együtt 909; befizetett 723. Megkeresés polgári ügyek az 1898. évi határoklókkal együtt: 68; beterveje 65. Polgári vegyes ügy érkezett 707; beterveje mind. Telekönyvi ügy az 1898. évi határoklókkal együtt 508; befizetett 498; bevezetése: 4918; fogantatás: 4883. Végzés és kihágási ügy az 1898. évi határoklókkal együtt: 724; befizetett 712. Végrehajtási ügy érkezett 957; befizetett mind, büntető megkeresés a mult évi határoklókkal együtt: 47; befizetett 17; büntető vegyes ügyek 341; befizetett mind.

— A zalamegyei gazd. egyesület titkára állása lemondás folytán megüresedett, az állás a leközlendő közgyűlésen fog betölteni. Úgy halljuk, hogy két titkár-lelész és pedig Grunzer Ernő egernemesi és Nagy László andráshidai földbírók.

— Tízkarosultak segélyezése. A m. kir. belügyminiszter a mult évszázad a tíz alál károsodott pulai lakó közsé részére 600 koronát segélyt utalványozott.

— Jéggyűlésiadás. Csáktornya felett, hó 11-én volt Kollenschlag Béla járási főszolgabíró elnöke alatt a jéggyűlés. A két pályázó közül Donos Béla magyokónak körjegyzőt választotta meg egyhangylag jegyzővé, aki a főszolgabíró előtt az esküt azonnal letette.

— A nagy-kiszai elemi iskolák állomása kerületülvél s az átvétel e hó 6-án megtörtént. A miniszter Nagy-Kiszai város községéhez a polgármester utáni melag hangú leirattal ízeztet, melyben a város kulturális áldozatát elismerést és köszönetet fejezte ki.

— Nepes gazdasági előadások. Gyulai Károly gazdasági szaknárra holt 6-án Mura-Kerestörön gazdasági előadást tartott negyvenhárom hallgatósgal együtt, folyó hó 10-én pedig Perlaton a teli gazdasági tanfolyamon tartott előadást.

— Tuzok csapatok. Városból tjakon öt csapat-tuzok szállt meg. A nagyon órvos s nehezen megközlözött madarólló sikerült Pollak Ferenc feldaszyerű forésznek 3. Vendél Edénék egy parkányt ejteni, az állatok igen szép példányok, 9 — 10 kg. Vidékünkön ritka vadasságakmány a tuzok.

— A kinek nem kell taneszköz. Kerka Kutas a mult napokban választotta meg az iskolai-észt tagokat. A választás vege az iskolai-észt elnök a tanítóhoz azon kérdést intézte; vajlon nincs-e valami pamása? A tanító a többi közt, a taneszközök hiányáról panaszkodott, továbbá megmondta, hogy az iskolás gyermekek sínesnek szükegek könyvekkel ellátva. Es erre a jelenlévő T. . . Vendél jó modu gazdát hozta fel példul, a ki gyermekének nem vesz számtalan könyvet pedig csak 10 krba kerül. Mare T. . . Vendél úgy bölezen azt feleli; Hát minek az a könyv, hisz a nélkül is is megtanul, ha tanítják?.

Ezen kijelentésre nagy derítésgt fámalt. Persze senki nem osztogott T. . . Vendél kijelentéséről, mert jól tudjuk, hogy T. . . Vendél sem szánthat eke nélkül, sőt egy kámal levést sem tud megenni kámal nélkül. O persze azt kívánja, hogy a szegény tanító tanítson könyv nélkül es ha az ó gyermekek nem tud, hát ki más az oka, mint a tanító. Hát, ha ó neki nincs ekeje, ki az oka, hogy nem tud szántani?

Egy jelenvolt.

— A helybeli ifjúsági önkormányt tanzestélyéről a jövő számban számolunk be.

— Nyvnap bicskázással egybekötve. Fater Jozsef névnap lakos hazánál nagy névnapot tartottak a napokban. A falu legényei zeneszóval, szög pohárral, kórházra mentek, hogy a névnapot megünnepeljék. Ekkor azonban kitért rajtuk az osi vitéz, és összehajoltak s a vége veredések, bicskázás lett. Bodo Jozsef közt rántott és Szabó Gyula fején, mellen, kezén több sebet ejtett, Berta Ernő pedig egy vasszegelet segített Budonak. Mások is megsebesültek a nagy tolakodásban s a lökök közül három márt a bíróság kezében van.

— Tolvájás. Kocsis András z-szantói kocsis, a helyen szomorúan tapasztalta, hogy az istállóban örözt penztarozta, melyben egész vagyónakja a mult évből maradt. A z-szantói esemény megállapította, hogy a jóaszt Restovics. Mihály felszólási lakos követte el, kinel azonban a penznek már csak esekely romesult általank már meg mert a többi részert gyeleszt vásárolt no meg a zsidó kereskedni egy kis munit is esapott. Az igazságszolgáltatás partfogásába vette a legényt, hogy nemokora büntető közvelet süljön le rea.

— A koronának való zsmítás áldozata Nagy-Kanisán. Egy földművelő a helyi vasárnapi subát akart venni és a valót egyet a subát a szüke megkérte, hogy a koronát megvételére. Az 120 koronára szálta ezt azonban a vevő sokra találta s 70 forintot ígért erre s neki kis alkut után is vette 71 forintért.

— Nélkülözhetetlen hályeggyögyész t Pserhofer felvezítiszó labadosok, melyek számtalan bajnál a leggyorsabban és legbiztosabban hatnak. A leggyorsabb orvosok is ajánlják nehez emésztés, gyomorjái, kölika ideges fejfájás, sápkör stb. betegségeknél. Sajat érdekében eszekézik mindenké, ha általánosan, készközben tartja e labadosokkat, melyek számtalan esetben esedez hatásoknak bizonyultak. 1 takeres, mely 6 dozor a 15 labdaes 1.05 ft. A penz előzetes beküldése után 1 takeres 1.25 frtért, 2 takeres 2.30 frtért, 3 takeres 3.35 frtért küld bérmentve Pserhofer J. gyögyészert. Bees, I. Singerstrasse 15.

— Fehér bab Amerika számára. Egy amerikai vállalkozó irta a székesfővárosi tanácshoz, hogy hajlandó bármilyen mennyiségben fehér babot vásárolni. A budapesti vásáreszmek igazgatósága felszólított tehát az ország szegése termelőit, hogy eladassza szánt felőrlőből készült mára jelenlévő hat. Czin: Képzőnti vásáreszmek igazgatósága Budapestben.

— Pasztorok utadöntések. Egy konkrét esetben a közigazgatási-bíroság kimondta, hogy a esedek utadöntések; mivel pedig a pasztorok is esedeknek tekintendők, ezek sem tartoznak utadót fizetni.

— Strídó. — Gróf Dunay György Azenyó strídó lakos, két jótékonyágat a vidék szegényei áldának, a „Muraköz Hegyvidéki-Ölvasókör”-t, hó 14-én tartott évi közgyűlése alkalmával — melyen ó is a mult a kör-tárgya részt velt — 1000 koronát adományozott a kör-alapgyűlésre növelekre. Fogadja a nemes leltő four ez uton is az olvasókör közismélet, Krampatics, pezutárnok.

— „Vasárnapi Újság” 1899. évi folyamata kötetlen 5 frtért előlét.

Bövellet Balkányi Ernő papirkereskedésben Alsó-Lendván.

— Kottás levelezőlapok jelentek meg, következő darabokkal. Teljes zeneművek, zongorára csak hanglappal: 1. Hej be szomorú messze vagyok. 2. Ezüst a legényvert. 3. Felleg borok az erdőre. 4. Asszony, asszony az akarok lenni. 5. Lányok, lányok a ladány. 6. Szerelem a nap a holddal. 7. Kis angyalom. 8. Maron Érd. 9. Hazám. 9. Fekete, fekete, fekete. 10. Zavaros a Bodrog. 11. Özevegő virágok. 12. Azért eselng, hogy nagyjón. 13. Buzsáczke. 14. Felmegy a leger. 15. Szerege. 16. Szerege. 17. Lányok esedez. 18. Hazám. 19. Maron Érd. 20. Maron Érd. 21. Maron Érd. 22. Maron Érd. 23. Maron Érd. 24. Maron Érd. 25. Maron Érd. 26. Maron Érd. 27. Maron Érd. 28. Maron Érd. 29. Maron Érd. 30. Maron Érd. 31. Maron Érd. 32. Maron Érd. 33. Maron Érd. 34. Maron Érd. 35. Maron Érd. 36. Maron Érd. 37. Maron Érd. 38. Maron Érd. 39. Maron Érd. 40. Maron Érd. 41. Maron Érd. 42. Maron Érd. 43. Maron Érd. 44. Maron Érd. 45. Maron Érd. 46. Maron Érd. 47. Maron Érd. 48. Maron Érd. 49. Maron Érd. 50. Maron Érd. 51. Maron Érd. 52. Maron Érd. 53. Maron Érd. 54. Maron Érd. 55. Maron Érd. 56. Maron Érd. 57. Maron Érd. 58. Maron Érd. 59. Maron Érd. 60. Maron Érd. 61. Maron Érd. 62. Maron Érd. 63. Maron Érd. 64. Maron Érd. 65. Maron Érd. 66. Maron Érd. 67. Maron Érd. 68. Maron Érd. 69. Maron Érd. 70. Maron Érd. 71. Maron Érd. 72. Maron Érd. 73. Maron Érd. 74. Maron Érd. 75. Maron Érd. 76. Maron Érd. 77. Maron Érd. 78. Maron Érd. 79. Maron Érd. 80. Maron Érd. 81. Maron Érd. 82. Maron Érd. 83. Maron Érd. 84. Maron Érd. 85. Maron Érd. 86. Maron Érd. 87. Maron Érd. 88. Maron Érd. 89. Maron Érd. 90. Maron Érd. 91. Maron Érd. 92. Maron Érd. 93. Maron Érd. 94. Maron Érd. 95. Maron Érd. 96. Maron Érd. 97. Maron Érd. 98. Maron Érd. 99. Maron Érd. 100. Maron Érd. 101. Maron Érd. 102. Maron Érd. 103. Maron Érd. 104. Maron Érd. 105. Maron Érd. 106. Maron Érd. 107. Maron Érd. 108. Maron Érd. 109. Maron Érd. 110. Maron Érd. 111. Maron Érd. 112. Maron Érd. 113. Maron Érd. 114. Maron Érd. 115. Maron Érd. 116. Maron Érd. 117. Maron Érd. 118. Maron Érd. 119. Maron Érd. 120. Maron Érd. 121. Maron Érd. 122. Maron Érd. 123. Maron Érd. 124. Maron Érd. 125. Maron Érd. 126. Maron Érd. 127. Maron Érd. 128. Maron Érd. 129. Maron Érd. 130. Maron Érd. 131. Maron Érd. 132. Maron Érd. 133. Maron Érd. 134. Maron Érd. 135. Maron Érd. 136. Maron Érd. 137. Maron Érd. 138. Maron Érd. 139. Maron Érd. 140. Maron Érd. 141. Maron Érd. 142. Maron Érd. 143. Maron Érd. 144. Maron Érd. 145. Maron Érd. 146. Maron Érd. 147. Maron Érd. 148. Maron Érd. 149. Maron Érd. 150. Maron Érd. 151. Maron Érd. 152. Maron Érd. 153. Maron Érd. 154. Maron Érd. 155. Maron Érd. 156. Maron Érd. 157. Maron Érd. 158. Maron Érd. 159. Maron Érd. 160. Maron Érd. 161. Maron Érd. 162. Maron Érd. 163. Maron Érd. 164. Maron Érd. 165. Maron Érd. 166. Maron Érd. 167. Maron Érd. 168. Maron Érd. 169. Maron Érd. 170. Maron Érd. 171. Maron Érd. 172. Maron Érd. 173. Maron Érd. 174. Maron Érd. 175. Maron Érd. 176. Maron Érd. 177. Maron Érd. 178. Maron Érd. 179. Maron Érd. 180. Maron Érd. 181. Maron Érd. 182. Maron Érd. 183. Maron Érd. 184. Maron Érd. 185. Maron Érd. 186. Maron Érd. 187. Maron Érd. 188. Maron Érd. 189. Maron Érd. 190. Maron Érd. 191. Maron Érd. 192. Maron Érd. 193. Maron Érd. 194. Maron Érd. 195. Maron Érd. 196. Maron Érd. 197. Maron Érd. 198. Maron Érd. 199. Maron Érd. 200. Maron Érd. 201. Maron Érd. 202. Maron Érd. 203. Maron Érd. 204. Maron Érd. 205. Maron Érd. 206. Maron Érd. 207. Maron Érd. 208. Maron Érd. 209. Maron Érd. 210. Maron Érd. 211. Maron Érd. 212. Maron Érd. 213. Maron Érd. 214. Maron Érd. 215. Maron Érd. 216. Maron Érd. 217. Maron Érd. 218. Maron Érd. 219. Maron Érd. 220. Maron Érd. 221. Maron Érd. 222. Maron Érd. 223. Maron Érd. 224. Maron Érd. 225. Maron Érd. 226. Maron Érd. 227. Maron Érd. 228. Maron Érd. 229. Maron Érd. 230. Maron Érd. 231. Maron Érd. 232. Maron Érd. 233. Maron Érd. 234. Maron Érd. 235. Maron Érd. 236. Maron Érd. 237. Maron Érd. 238. Maron Érd. 239. Maron Érd. 240. Maron Érd. 241. Maron Érd. 242. Maron Érd. 243. Maron Érd. 244. Maron Érd. 245. Maron Érd. 246. Maron Érd. 247. Maron Érd. 248. Maron Érd. 249. Maron Érd. 250. Maron Érd. 251. Maron Érd. 252. Maron Érd. 253. Maron Érd. 254. Maron Érd. 255. Maron Érd. 256. Maron Érd. 257. Maron Érd. 258. Maron Érd. 259. Maron Érd. 260. Maron Érd. 261. Maron Érd. 262. Maron Érd. 263. Maron Érd. 264. Maron Érd. 265. Maron Érd. 266. Maron Érd. 267. Maron Érd. 268. Maron Érd. 269. Maron Érd. 270. Maron Érd. 271. Maron Érd. 272. Maron Érd. 273. Maron Érd. 274. Maron Érd. 275. Maron Érd. 276. Maron Érd. 277. Maron Érd. 278. Maron Érd. 279. Maron Érd. 280. Maron Érd. 281. Maron Érd. 282. Maron Érd. 283. Maron Érd. 284. Maron Érd. 285. Maron Érd. 286. Maron Érd. 287. Maron Érd. 288. Maron Érd. 289. Maron Érd. 290. Maron Érd. 291. Maron Érd. 292. Maron Érd. 293. Maron Érd. 294. Maron Érd. 295. Maron Érd. 296. Maron Érd. 297. Maron Érd. 298. Maron Érd. 299. Maron Érd. 300. Maron Érd. 301. Maron Érd. 302. Maron Érd. 303. Maron Érd. 304. Maron Érd. 305. Maron Érd. 306. Maron Érd. 307. Maron Érd. 308. Maron Érd. 309. Maron Érd. 310. Maron Érd. 311. Maron Érd. 312. Maron Érd. 313. Maron Érd. 314. Maron Érd. 315. Maron Érd. 316. Maron Érd. 317. Maron Érd. 318. Maron Érd. 319. Maron Érd. 320. Maron Érd. 321. Maron Érd. 322. Maron Érd. 323. Maron Érd. 324. Maron Érd. 325. Maron Érd. 326. Maron Érd. 327. Maron Érd. 328. Maron Érd. 329. Maron Érd. 330. Maron Érd. 331. Maron Érd. 332. Maron Érd. 333. Maron Érd. 334. Maron Érd. 335. Maron Érd. 336. Maron Érd. 337. Maron Érd. 338. Maron Érd. 339. Maron Érd. 340. Maron Érd. 341. Maron Érd. 342. Maron Érd. 343. Maron Érd. 344. Maron Érd. 345. Maron Érd. 346. Maron Érd. 347. Maron Érd. 348. Maron Érd. 349. Maron Érd. 350. Maron Érd. 351. Maron Érd. 352. Maron Érd. 353. Maron Érd. 354. Maron Érd. 355. Maron Érd. 356. Maron Érd. 357. Maron Érd. 358. Maron Érd. 359. Maron Érd. 360. Maron Érd. 361. Maron Érd. 362. Maron Érd. 363. Maron Érd. 364. Maron Érd. 365. Maron Érd. 366. Maron Érd. 367. Maron Érd. 368. Maron Érd. 369. Maron Érd. 370. Maron Érd. 371. Maron Érd. 372. Maron Érd. 373. Maron Érd. 374. Maron Érd. 375. Maron Érd. 376. Maron Érd. 377. Maron Érd. 378. Maron Érd. 379. Maron Érd. 380. Maron Érd. 381. Maron Érd. 382. Maron Érd. 383. Maron Érd. 384. Maron Érd. 385. Maron Érd. 386. Maron Érd. 387. Maron Érd. 388. Maron Érd. 389. Maron Érd. 390. Maron Érd. 391. Maron Érd. 392. Maron Érd. 393. Maron Érd. 394. Maron Érd. 395. Maron Érd. 396. Maron Érd. 397. Maron Érd. 398. Maron Érd. 399. Maron Érd. 400. Maron Érd. 401. Maron Érd. 402. Maron Érd. 403. Maron Érd. 404. Maron Érd. 405. Maron Érd. 406. Maron Érd. 407. Maron Érd. 408. Maron Érd. 409. Maron Érd. 410. Maron Érd. 411. Maron Érd. 412. Maron Érd. 413. Maron Érd. 414. Maron Érd. 415. Maron Érd. 416. Maron Érd. 417. Maron Érd. 418. Maron Érd. 419. Maron Érd. 420. Maron Érd. 421. Maron Érd. 422. Maron Érd. 423. Maron Érd. 424. Maron Érd. 425. Maron Érd. 426. Maron Érd. 427. Maron Érd. 428. Maron Érd. 429. Maron Érd. 430. Maron Érd. 431. Maron Érd. 432. Maron Érd. 433. Maron Érd. 434. Maron Érd. 435. Maron Érd. 436. Maron Érd. 437. Maron Érd. 438. Maron Érd. 439. Maron Érd. 440. Maron Érd. 441. Maron Érd. 442. Maron Érd. 443. Maron Érd. 444. Maron Érd. 445. Maron Érd. 446. Maron Érd. 447. Maron Érd. 448. Maron Érd. 449. Maron Érd. 450. Maron Érd. 451. Maron Érd. 452. Maron Érd. 453. Maron Érd. 454. Maron Érd. 455. Maron Érd. 456. Maron Érd. 457. Maron Érd. 458. Maron Érd. 459. Maron Érd. 460. Maron Érd. 461. Maron Érd. 462. Maron Érd. 463. Maron Érd. 464. Maron Érd. 465. Maron Érd. 466. Maron Érd. 467. Maron Érd. 468. Maron Érd. 469. Maron Érd. 470. Maron Érd. 471. Maron Érd. 472. Maron Érd. 473. Maron Érd. 474. Maron Érd. 475. Maron Érd. 476. Maron Érd. 477. Maron Érd. 478. Maron Érd. 479. Maron Érd. 480. Maron Érd. 481. Maron Érd. 482. Maron Érd. 483. Maron Érd. 484. Maron Érd. 485. Maron Érd. 486. Maron Érd. 487. Maron Érd. 488. Maron Érd. 489. Maron Érd. 490. Maron Érd. 491. Maron Érd. 492. Maron Érd. 493. Maron Érd. 494. Maron Érd. 495. Maron Érd. 496. Maron Érd. 497. Maron Érd. 498. Maron Érd. 499. Maron Érd. 500. Maron Érd. 501. Maron Érd. 502. Maron Érd. 503. Maron Érd. 504. Maron Érd. 505. Maron Érd. 506. Maron Érd. 507. Maron Érd. 508. Maron Érd. 509. Maron Érd. 510. Maron Érd. 511. Maron Érd. 512. Maron Érd. 513. Maron Érd. 514. Maron Érd. 515. Maron Érd. 516. Maron Érd. 517. Maron Érd. 518. Maron Érd. 519. Maron Érd. 520. Maron Érd. 521. Maron Érd. 522. Maron Érd. 523. Maron Érd. 524. Maron Érd. 525. Maron Érd. 526. Maron Érd. 527. Maron Érd. 528. Maron Érd. 529. Maron Érd. 530. Maron Érd. 531. Maron Érd. 532. Maron Érd. 533. Maron Érd. 534. Maron Érd. 535. Maron Érd. 536. Maron Érd. 537. Maron Érd. 538. Maron Érd. 539. Maron Érd. 540. Maron Érd. 541. Maron Érd. 542. Maron Érd. 543. Maron Érd. 544. Maron Érd. 545. Maron Érd. 546. Maron Érd. 547. Maron Érd. 548. Maron Érd. 549. Maron Érd. 550. Maron Érd. 551. Maron Érd. 552. Maron Érd. 553. Maron Érd. 554. Maron Érd. 555. Maron Érd. 556. Maron Érd. 557. Maron Érd. 558. Maron Érd. 559. Maron Érd. 560. Maron Érd. 561. Maron Érd. 562. Maron Érd. 563. Maron Érd. 564. Maron Érd. 565. Maron Érd. 566. Maron Érd. 567. Maron Érd. 568. Maron Érd. 569. Maron Érd. 570. Maron Érd. 571. Maron Érd. 572. Maron Érd. 573. Maron Érd. 574. Maron Érd. 575. Maron Érd. 576. Maron Érd. 577. Maron Érd. 578. Maron Érd. 579. Maron Érd. 580. Maron Érd. 581. Maron Érd. 582. Maron Érd. 583. Maron Érd. 584. Maron Érd. 585. Maron Érd. 586. Maron Érd. 587. Maron Érd. 588. Maron Érd. 589. Maron Érd. 590. Maron Érd. 591. Maron Érd. 592. Maron Érd. 593. Maron Érd. 594. Maron Érd. 595. Maron Érd. 596. Maron Érd. 597. Maron Érd. 598. Maron Érd. 599. Maron Érd. 600. Maron Érd. 601. Maron Érd. 602. Maron Érd. 603. Maron Érd. 604. Maron Érd. 605. Maron Érd. 606. Maron Érd. 607. Maron Érd. 608. Maron Érd. 609. Maron Érd. 610. Maron Érd. 611. Maron Érd. 612. Maron Érd. 613. Maron Érd. 614. Maron Érd. 615. Maron Érd. 616. Maron Érd. 617. Maron Érd. 618. Maron Érd. 619. Maron Érd. 620. Maron Érd. 621. Maron Érd. 622. Maron Érd. 623. Maron Érd. 624. Maron Érd. 625. Maron Érd. 626. Maron Érd. 627. Maron Érd. 628. Maron Érd. 629. Maron Érd. 630. Maron Érd. 631. Maron Érd. 632. Maron Érd. 633. Maron Érd. 634. Maron Érd. 635. Maron Érd. 636. Maron Érd. 637. Maron Érd. 638. Maron Érd. 639. Maron Érd. 640. Maron Érd. 641. Maron Érd. 642. Maron Érd. 643. Maron Érd. 644. Maron Érd. 645. Maron Érd. 646. Maron Érd. 647. Maron Érd. 648. Maron Érd. 649. Maron Érd. 650. Maron Érd. 651. Maron Érd. 652. Maron Érd. 653. Maron Érd. 654. Maron Érd. 655. Maron Érd. 656. Maron Érd. 657. Maron Érd. 658. Maron Érd. 659. Maron Érd. 660. Maron Érd. 661. Maron Érd. 662. Maron Érd. 663. Maron Érd. 664. Maron Érd. 665. Maron Érd. 666. Maron Érd. 667. Maron Érd. 668. Maron Érd. 669. Maron Érd. 670. Maron Érd. 671. Maron Érd. 672. Maron Érd. 673. Maron Érd. 674. Maron Érd. 675. Maron Érd. 676. Maron Érd. 677. Maron Érd. 678. Maron Érd. 679. Maron Érd. 680. Maron Érd. 681. Maron Érd. 682. Maron Érd. 683. Maron Érd. 684. Maron Érd. 685. Maron Érd. 686. Maron Érd. 687. Maron Érd. 688. Maron Érd. 689. Maron Érd. 690. Maron Érd. 691. Maron Érd. 692. Maron Érd. 693. Maron Érd. 694. Maron Érd. 695. Maron Érd. 696. Maron Érd. 697. Maron Érd. 698. Maron Érd. 699. Maron Érd. 700. Maron Érd. 701. Maron Érd. 702. Maron Érd. 703. Maron Érd. 704. Maron Érd. 705. Maron Érd. 706. Maron Érd. 707. Maron Érd. 708. Maron Érd. 709. Maron Érd. 710. Maron Érd. 711. Maron Érd. 712. Maron Érd. 713. Maron Érd. 714. Maron Érd. 715. Maron Érd. 716. Maron Érd. 717. Maron Érd. 718. Maron Érd. 719. Maron Érd. 720. Maron Érd. 721. Maron Érd. 722. Maron Érd. 723. Maron Érd. 724. Maron Érd. 725. Maron Érd. 726. Maron Érd. 727. Maron Érd. 728. Maron Érd. 729. Maron Érd. 730. Maron Érd. 731. Maron Érd. 732. Maron Érd. 733. Maron Érd. 734. Maron Érd. 735. Maron Érd. 736. Maron Érd. 737. Maron Érd. 738. Maron Érd. 739. Maron Érd. 740. Maron Érd. 741. Maron Érd. 742. Maron Érd. 743. Maron Érd. 744. Maron Érd. 745. Maron Érd. 746. Maron Érd. 747. Maron Érd. 748. Maron Érd. 749. Maron Érd. 750. Maron Érd. 751. Maron Érd. 752. Maron Érd. 753. Maron Érd. 754. Maron Érd. 755. Maron Érd. 756. Maron Érd. 757. Maron Érd. 758. Maron Érd. 759. Maron Érd. 760. Maron Érd. 761. Maron Érd. 762. Maron Érd. 763. Maron Érd. 764. Maron Érd. 765. Maron Érd. 766. Maron Érd. 767. Maron Érd. 768. Maron Érd. 769. Maron Érd. 770. Maron Érd. 771. Maron Érd. 772. Maron Érd. 773. Maron Érd. 774. Maron Érd. 775. Maron Érd. 776. Maron Érd. 777. Maron Érd. 778. Maron Érd. 779. Maron Érd. 780. Maron Érd. 781. Maron Érd. 782. Maron Érd. 783. Maron Érd. 784. Maron Érd. 785. Maron Érd. 786. Maron Érd. 787. Maron Érd. 788. Maron Érd. 789. Maron Érd. 790. Maron Érd. 791. Maron Érd. 792. Maron Érd. 793. Maron Érd. 794. Maron Érd. 795. Maron Érd. 796. Maron Érd. 797. Maron Érd. 798. Maron Érd. 799. Maron Érd. 800. Maron Érd. 801. Maron Érd. 802. Maron Érd. 803. Maron Érd. 804. Maron Érd. 805. Maron Érd. 806. Maron Érd. 807. Maron Érd. 808. Maron Érd. 809. Maron Érd. 810. Maron Érd. 811. Maron É

— 100 forint jutalom. Tűzzel-vassal kell dolgozunk, hogy a magyar közönséget rászoktassuk magyar folyóiratok olvasására és hogy kiszorítsuk hazánkól a külföldről beözönlő, többnyire kétes értékű folyóiratokat, melyekből hazánkat eltasztják. A statisztika igen szomorúan tanuszkodik amellett, hogy a külföldi folyóiratok olyan rengeteg számban vannak elterjedve, hogy boldog volna akármennyire szépirodalmi lapunk, ha itt saját hazánkban annyira elfoglalja terjedve, mint pl. a „Büch für Alle . . .” Ez okból tűzzel-vassal dolgozik az „Othton” kiadói-vitála, hogy a művelt magyar olvasóközönséget rászoktassa a magyar irodalom megkecsesülésére. Ez okból még a külföldi vállalatokat is jóval fölülmúló, eddig példátlanul álló előzetesi ár mellett adja az „Othton” ezümi folyóiratot, vagyis ad havonként egy vastag kötet könyvet, egész éven át 12 kötetet évi 3 forint előzetési árral. Az „Othton”, mint a híres „Magyar Szalon” külön kiadványa, rendkívül érdekes olvasmányokat s gyönyörű kivitelű képeket közöl és a család minden tagját elaltató olvasmányokkal. — Hogy a czelejt elérhesse, most 100 forint jutalmat ad annak, a ki az „Othton” folyóirat részére a legtöbb előfizetőt gyűjti. A magyar műveltségnek, a magyar irodalomnak minden barátja készséggel megrendeli az „Othton”-t, ha van, aki ennek rendkívüli jutányosságára a figyelmét felhívja. Ez okból igen könnyű az „Othton”-ra előfizetőket gyűjteni és igen könnyű a 100 forint jutalmat megnyerni. Megjegyezzük, hogy a ki az „Othton”-ra csak 6 előfizetőt gyűjt, már tiszteletpeldányt kap. Gyűjtőleveket készséggel küld az „Othton” kiadói-vitálatla Budapest, VIII., Rakoczy-ter 11.

Hetivásár.

Sertés behajtott 193 darab, eladott 116 darab; kövér levele 26—40 kr. kggrammonként; feleves páncédek 8—10 forint darabja; válasszomahaaz 3—4 frt drbja.

Borju behajtott 26 db; eladott mind 38 kr. levele 1 kgr.

Kövér liba eladott 4—5 frt. páronként. sovány liba eladott 2 frt — krjával páronként, idei kacsák 110 kr. páronként.

Tyukok 100 kr. páronként. Csirkek — kr. páronként.

Pulykák 3 frt 80 kr. páronként. Buza eladott 100 kilonként 7 frt 20 krért.

Rozs eladott 100 kilonként 6 frt 70 krért. Zab eladott 100 kilonként 5 frt 20 krért.

Árpa eladott 100 kilonként 5 frt 50 krért. Tengeri eladott 100 kilonként 6 frt — krért.

Marai liszt eladott 7 frt 00 krért 100 kilo. Tuzifa behozott 68 kocsival, eladott mind Szena eladott 1 frt 80 krért 100 kilo.

Vasuti menetrend.

A.-Lendva-Csáktornya.	A.-Lendva-Z.-Egerszeg.
Indul:	Indul:
7 óra 47 p.-kor d. e.	7 óra 03 p.-kor d. e.
8 „ 54 „ este.	5 „ 40 „ d. u.
Érkezik:	Érkezik:
6 óra 52 p.-kor d. e.	7 óra 37 p.-kor d. e.
5 „ 30 „ d. u.	8 „ 44 „ este.

3955 1899. tkvisz.

Újabb árverési hirdetmény kivonata.

Az alsó-lendvai kir. járásbírósg, mint telekényi hatóság közli: teszi, hogy Zanecker Károly marz-omlati lakos végrehajtásában Szobotin János gancsai lakos végrehajtást szenvedő elleni 30 frt fekövetelés és járulék iránti végrehajtási ügyben, Maszecz András (nős Zeiszek Katalinnal) és Zorkó István (nős Szarka Annával) gancsai lakosok együttes utóajánlata folytán, az alsó-lendvai királyi járásbírósg területén lévő, a gancsai 55. számú tjkvény 1. l. és 3—7. sorszám 101., 246., 297., 549., 626. és 669. helyrajzi szám alatti ingatlanokból B. 12. alatti, Szobotin János (nős Vinkovics Barával) nevén álló, az adó alapján 415 forintra becsült 1/4 részre a tett utóajánlat folytán 891 frt kiküldési árban, a gancsai 320. számú tjkvényben I. 1. sor, 575/6. hrszám alatt felvett ingatlanban a B. 1. alatti bejegyzés szerint ugyanannak nevéen álló s az adó alapján 104 frta becsült 1/2 részre, a tett utóajánlat folytán 201 frt 30 kr. kiküldési árban az újabb árverést elrendelte és hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az 1900. évi február hó 5. napjának delelőti 10 órákor Gancsai községben a községhatárat megtároltató nyilvános árveresen a megállapított kiküldési áron alól eladni nem fognak.

Árverezni szándékozik, utóajánlatot (tévők kivételével) tartoznak az ingatlanok becsárának 10/9-át vagyis 41 forint 50 kr. és 10 forint 40 kr. készpénzben, vagy az 1881. LX. 1.-cz. 42 §-ában jelzett arfolymanal számoltós az 1881. nov. 1-én 3333. sz. u. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ban, kijelölt óvadékok erejékapirban a kiküldött kezehez letenni, avagy az 1881. LX. 1.-cz. 170. §-a értelmében a hatápténznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervevnyt átszolgáltatni.

Kelt Alsó-Lendván, 1899. évi november hó 21. napján.

Az a.-lendvai kir. bíróság mint telekényi hatóság.

Huf, kir. albró.

TARTOZIK

Mérleg-Számla.

KÖVETEL

Fok. száma	Vagyon:	korona	fillér	Fok. száma	Teher:	korona	fillér
1	Pénztár számlának	15061	24	9	Részvénytőke számlától	120000	—
2 14 50	Váltó	335000	36	34	Tartalékalap	156	75
13	Jelzálogkölesön	49076	—	2	Betét	94670	54
15	Közselk-kölesön	49147	50	27 49	Heti befizetéses-betét	29682	—
39	Törlesztéses-kölesön	13894	94	22	Visszleszámitóási váltó	251509	60
31	Heti befizetéses-kölesön	45910	—	40	Átruhazott-kölesön	13894	94
24	Előleg	2923	60	35	Váltó-óvás	26	40
11	Folyó-számlák	13444	40	32	Betét-kamat-adó	217	60
55	Postatakarékpénztár	492	80	4 5 6 3 26 28	Átmeneti kamat	3382	62
17	Felszerelés (20% leírása után)	2678	20	58	Veszteség- és nyerevény	14087	59
		527629	04			527629	04

Alsó-Lendva, 1899. évi december hó 31-én.

Simon Zsigmond
pénztárnok.

Petrik
igazg. elnök.

Dr. Brünner
igazg. tag.

Hajmásy Ferencz
igazg. tag.

Marton Kalman
igazg. tag.

Kormos
ügy. igazgató.

Sziszták Lajos
könyvelő.

Dr. Wollák Adolf
igazg. tag.

Jelen mérleg-számla az üzleti fő- és melléknyelvekkel összehasonlítván, azt mindenben kifogástalannak és helyesnek találuk.

Alsó-Lendván, 1900. évi január hó 8-án.

Freyer Lipót
felügy. biz. tag.

Kiss Denes
felügy. biz. elnök.

Hadvits Elek
felügy. biz. tag.